
柏市立中原中学校　学校評価アンケート（令和５年度）

①思う
②少し思

う
③あまり
思わない

④思わな
い

⑤わから
ない

今年
181

（48％）
116

（30％）
50

（13％）
10

（3％）
24

（6％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
210

（55％）
134

（35％）
30

（8％）
4

（1％）
3

（1％）

昨年
182

（54％）
130

（38％）
21

（6％）
3

（1％）
4

（1％）

今年
180

（47％）
150

（39％）
40

（10％）
9

（2％）
2

（1％）

昨年
152

（45％）
140

（41％）
36

（11％）
8

（2％）
4

（1％）

今年
217

（57％）
123

（32％）
29

（8％）
10

（3％）
2

（1％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
170

（45％）
115

（30％）
68

（18％）
24

（6％）
4

（1％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
161

（42％）
145

（38％）
57

（15％）
16

（4％）
2

（1％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
92

（24％）
91

（24％）
69

（18％）
120

（31％）
9

（2％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
138

（36％）
124

（33％）
75

（20％）
29

（8％）
15

（4％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
209

（55％）
137

（36％）
23

（6％）
9

（2％）
3

（1％）

昨年
197

（58％）
111

（33％）
21

（6％）
9

（3％）
2

（1％）

今年
172

（45％）
132

（35％）
51

（13％）
22

（6％）
4

（1％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
192

（52％）
90

（24％）
67

（18％）
18

（5％）
4

（1％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
196

（53％）
86

（23％）
39

（11％）
37

（10％）
13

（4％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
237

（64％）
112

（30％）
17

（5％）
3

（1％）
2

（1％）

昨年
226

（66％）
93

（27％）
13

（4％）
5

（1％）
3

（1％）

今年
216

（58％）
136

（37％）
16

（4％）
0

（0％）
3

（1％）

昨年
187

（55％）
132

（39％）
16

（5％）
1

（0％）
4

（1％）

今年
246

（66％）
100

（27％）
18

（5％）
2

（1％）
5

（1％）

昨年
222

（65％）
88

（26％）
19

（6％）
2

（1％）
9

（3％）

今年
239

（64％）
110

（30％）
18

（5％）
1

（0％）
3

（1％）

昨年
228

（67％）
97

（29％）
10

（3％）
2

（1％）
3

（1％）

今年
210

（57％）
135

（36％）
22

（6％）
2

（1％）
2

（1％）

昨年
173

（51％）
138

（41％）
20

（6％）
2

（1％）
7

（2％）

今年
154

（42％）
137

（37％）
38

（10％）
24

（6％）
18

（5％）

昨年
178

（52％）
94

（28％）
35

（10％）
18

（5％）
15

（4％）

今年
177

（48％）
137

（37％）
37

（10％）
6

（2％）
14

（4％）

昨年
120

（35％）
143

（42％）
36

（11％）
24

（7％）
17

（5％）

今年
173

（47％）
135

（36％）
43

（12％）
7

（2％）
13

（4％）

昨年
148

（44％）
132

（39％）
32

（9％）
10

（3％）
18

（5％）

生徒（全体　自分のこと）

1 自分のこと 学校教育目標を知っている

2 自分のこと 授業に集中し，しっかり取り組んでいる

3 自分のこと 授業内容が理解できる

4 自分のこと 学校の宿題にしっかり取り組んでいる

5 自分のこと
学校の宿題以外の家庭学習に取り組ん
でいる

6 自分のこと
定期試験前，計画的に学習に取り組ん
でいる

7 自分のこと 読書をする習慣がある

8 自分のこと 将来の職業・目標等に希望をもっている

9 自分のこと 学校行事に積極的に参加している

10 自分のこと
学校をよりよくするために委員会活動や係
活動を積極的に取り組んでいる

11 自分のこと
運動に親しみ健康を意識して生活してい
る

12 自分のこと
部活動（外部での活動）に積極的に取り
組んでいる

13 自分のこと
交通ルールを守り安全を心がけ登下校し
ている

14 自分のこと ルールやきまりを守って生活している

15 自分のこと 服装や身だしなみがきちんとしている

16 自分のこと あいさつや返事をしっかりできている

17 自分のこと 掃除をしっかりと行っている

18 自分のこと 学校に信頼できる先生がいる

19 自分のこと 人間関係は良好である

20 自分のこと 心身ともに成長している実感がある
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